## 力盛云动 (上海) 体育科技股份有限公司 关于职工代表监事换届选举的公告

本公司及监事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、会议召开情况

力盛云动(上海)体育科技股份有限公司(以下简称"公司")第四届监事会 任期届满。为了顺利完成监事会的换届选举,根据《公司法》《公司章程》等相 关规定,公司于 2024 年 9 月 5 日召开 2024 年第一次职工代表大会,选举公司 第五届监事会职工代表监事。经与会职工代表认真讨论,会议选举王文朝先生为 公司第五届监事会职工代表监事(简历见附件), 王文朝先生将与公司股东大会 选举的2名非职工代表监事共同组成公司第五届监事会,任期三年,与股东大会 选举的2名非职工代表监事任期一致。

职工代表监事王文朝先生符合《公司法》及《公司章程》等关于监事任职的 资格和条件, 其将按照有关规定行使职权。

公司第五届监事会中职工代表监事的比例不低于监事会人数的三分之一,符 合《公司章程》相关规定。

特此公告。

力盛云动(上海)体育科技股份有限公司

监事会

二〇二四年九月六日

## 附件: 职工代表监事个人简历

王文朝先生,1966年出生,高中学历。1997年7月至2001年11月,任武义县运输公司驾驶员;2001年12月至2012年8月,任公司维修中心副总监;2012年9月至2017年12月,任公司维修中心总监。2018年1月至今,任公司技术服务项目中心总经理;2018年7月至2021年8月,任公司非职工代表监事;2021年8月至今,任公司职工代表监事。

王文朝先生与持有公司 5%以上股份的股东、实际控制人、其他董事、监事、 高级管理人员之间不存在关联关系。截至本公告披露日,王文朝先生未持有公司 股份。经查询,王文朝先生未发现有《公司法》第一百七十八条规定的不得担任 公司监事的情形,也未有被中国证监会确定为市场禁入者且禁入尚未解除的情况, 其任职资格符合担任上市公司监事的条件,不是失信被执行人,具备履行上市公 司监事职责的能力。